

勘鐵捲門尚屬正常本件係有人於第10棟入口處燃燒約五份報紙而立即被管理員發現迅速撲滅，因其燃燒點距離隔區防火門大約20~30尺左右，以致不能發揮其功能而非鐵捲門故障。

四、消防局複檢之十項缺失中第4.5.6.9.項缺失係屬乙區住戶互助委員會檢修權責，國宅處已函請大安乙區住戶互助委員會儘速招商檢修。其餘各項缺失國宅處正招商辦理中，預定本年12月底前完成，再函請消防局複檢。

(三五)

質詢日期：84年11月6日

質詢議員：陳雪芬

質詢對象：市長陳水扁、警察局長黃丁燦

題目：為保障國家元首暨總統候選人李登輝先生的人身安全，避免類似以色列總理拉賓被刺身亡影響國家動盪不安之事件發生，促市政府配合國安局成立「反暗殺小組」，確實提高警戒心及警戒力。

說明：一、以色列總理拉賓於本月四日晚間不幸在一場和平集會中，被猶太裔激進青年以近距離開槍射殺身亡。

二、李登輝先生既為總統候選人，更是國家的現任元首，因此與民衆接觸機會頻繁，根據近日報業的民調，民衆支持率高達百分之五十以上，其對國家的重要性不可輕忽。

三、雖然支持者眾，然少數不滿份子或傳言甚囂的大陸潛伏份子之舉動，都可能產生類似以色列拉賓總理的悲劇，如此將造成社會的紛亂與不安，市府萬不

可掉以輕心。

四、李總統的辦公及住家都在台北市，現在雖有「維安小組」，市政府並且依國安法配合防護、道路警衛、派崗及巡邏等工作，但這些警戒並不夠。

五、因此本席要求：

市府儘速配合國安局成立「反暗殺小組」，同時薦請李總統能穿防彈衣，然而防彈衣對狙擊槍的射擊仍不能防範；因此要配合反暗殺小組人員高度的警戒及反動力，以避免激進或大陸潛伏份子的激進行爲，確保國家社會的安定與和平。

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：一、總統在本市活動時之警衛，由本府警察局負責，均有策訂嚴密警衛計畫及安全措施據以執行。

二、有關請李總統穿著防彈衣乙項，本府警察局將建請大安警衛室參酌。另配合國安局成立「反暗殺小組」意見，據國安局特勤中心表示：目前該中心已有類似之編組並刻正研究總統安全維護之具體警衛應變措施。

三、自十一月五日以色列總理拉賓遇刺後，本府警察局已要求各執勤員警全面提高警覺，並要求所屬各單位加強警衛措施，以確保總統之安全。

(三六)

質詢日期：84年11月6日

質詢議員：李金璋

質詢對象：陳市長水扁

題目：市府應速剷平「北市長城」——麥帥公路

說

明：一、麥帥公路築於河堤之上，自基隆河截彎取直之後，北側為新生地之重劃區，河堤已失去其功能意義，應予剷平。

二、麥帥公路為本市東區重要聯外道路，聯繫內湖、高速公路，但長久以來，由於設計上未將鄰近地區交通納入考量，因此非但沒有帶給比鄰的「潭美地區」繁榮與便利，而且對該地區發展上形成一道長城般的障礙，居民詬病不已！

三、潭美地區在北有「長城」，南有長堤（現河道）的阻隔下，交通不便加上長年以來的垃圾、廢土及水災問題，苦不堪言，在建請市府將該區列入「亟待更新地區」的同時，要求工務局儘速將無作用的麥帥「長城」剷平。

四、鑑於此，基於未來麥帥公路為連接東西快速道路系統，建議將麥帥公路予高架化，並對潭美地區於新明路提供雙向匝道，平面道路及停車場之規劃，平撫該地居民之苦，也兼顧未來重劃區更大的交通流量。

答覆單位：臺北市政府（工務局）

答：經查基河快速道路（麥帥公路段）平面道路剷平降低乙節，

本府工務局新工處業於84.10.23邀請內湖區週美里及石潭里里長與本府相關單位研商結果；該平面道路剷平降低原則可行，將併本府工務局新工處正執行中之基河快速道路工程計畫案辦理。

(三七)

質詢日期：84年11月6日

質詢對象：工務局李局長、養護工程處林處長、公園路燈工程處張處長

說

明：士林區雙溪河現已整治完成，請將福林橋下北側河濱護岸空地規劃為河濱公園及里民休閒活動場所。

並做整體規劃及安全設施，以利德行里里民晨間活動及該里辦公處舉辦一般活動之用。而免雜草叢生，蚊蟲飛舞，並達消除髒亂，維護環境衛生，美化社區之效。

答覆單位：臺北市政府（工務局）

答：有關建議於福林橋下闢建為里民休閒活動場所乙節，本府工務局養工處已計畫於本85年度將橋下河川地部分，整平加設混凝土鋪面，設置簡易欄杆提供平面使用。至於橋孔兩側將由本府工務局公園處整體檢討規劃辦理。

(三六)

質詢日期：84年11月6日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：警察局

題目：連公文書的差異處都分辨不清的警察局，叫人如何相信你們的辦案能力？請仔細再看看本席連續兩篇質詢的問題，再詳細答覆一次。